

Сценарий музыкально-литературного праздника с детьми старшего дошкольного возраста «Свет вечного огня», посвященного «Дню Победы» – 9 мая

Цель: расширение знаний о государственных праздниках и историческом наследии нашей страны; закрепление представления о празднике Дне Победы; формирование патриотических чувств у детей;

Задачи:

- Развивать грамотную, выразительную речь ребёнка;
- Закреплять у детей знания о Великой отечественной войне, Дне Победы;
- Развивать память, внимание, умение эмоционально выразить свои чувства.
- Воспитывать уважение к защитникам Отечества, памяти павших бойцов, ветеранам ВОВ;
- Способствовать формированию чувства гордости за свой народ, его боевые заслуги;
- Развивать духовно-нравственный и интеллектуальный потенциал у дошкольников художественно-эстетическими средствами, музыкальной культурой.

Виды деятельности: социально-коммуникативная, игровая, музыкальная;

Участники: дети старших дошкольных групп.

Ход праздника:

Дети под музыку «Марш Победы» (трэк 1) входят в зал и садятся на подготовленные для них места.

Выходят дети и читают стихи:

1 ребенок:

В небе праздничный салют,
Фейерверки там и тут.
Поздравляет вся страна
Славных ветеранов.
А цветущая весна
Дарит им тюльпаны,
Дарит белую сирень.
Что за славный майский день?

Воспитатель:

Мы празднуем всегда весной
Огромный праздник — День Победы!
И подарили этот день
Нам наши прадеды и деды!

2 ребенок:

Была война, и гибли люди.
И шел на Родину солдат.

Созвездие гитлеровских хитлеров
И бил фашистов всех подряд.

И так дошел он до Берлина.

Четыре года воевал.

Чтоб я о бабушкином папе

Всем в День Победы рассказал.

3 ребенок:

Мы встречаем день Победы,

Он идёт в цветах, знамёнах.

Всех героев мы сегодня

Называем поимённо.

Ведущий: В далеком году гитлеровская Германия без объявления войны
напала на нашу Родину. Давайте посмотрим, как это было.

Видеофильм 1 часть

Ведущий: война унесла жизни более 20 миллионов людей. Если по каждому из
них объявить минуту молчания, то страна будет молчать 38 лет.

Горит дрожащая свеча, не дунь на пламя сгоряча

А ты, волшебный огонёк, о чём бы нам поведать смог?

Есть, ребята, огонь, который вызывает у людей особые чувства и особые
воспоминания.

Это огонь на могиле Неизвестного солдата.

Неугасима память поколений.

И память тех, кого так свято чтим

Давайте, дети, встанем на мгновение

И в скорби постоим и помолчим.

(«Минута молчания»)

Видеофильм 2 часть

Ведущий: Много лет прошло с той войны, но до сих пор люди не забывают
своих героев, которые защитили нашу страну.

Танец старшей группы (песня «Кино идёт» - трек 2)

Ведущий: Ребята, как вы думаете, почему война – это плохо? *(ответы детей)*
Давайте мы на бумаге нарисуем войну, а затем мы покажем, как относимся к
войне - скомкаем и выбросим этот лист бумаги (на мольберте, под песню
«Отмените войну» - трек 3).

Ведущий:

Мы против войны, нам нужен мир. Было бы очень хорошо, если бы мы смогли
прекратить все войны на свете.

4 ребенок:

Мир и дружба всем нужны,

Мир важнее всего на свете.

На земле, на небе,
Ночью спят спокойно дети.

Там, где пушки не гремят,
В небе солнце ярко светит.
Нужен мир для всех ребят.
Нужен мир на всей планете!

Ведущий:

Символом мира является голубь. Существует древнегреческая легенда, что боги войны Марс не смог отправиться на войну потому, что в его опрокинутом боевом шлеме голубка свила гнездо и отложила яйца, и чтобы не тревожить голубку с её маленькими голубятами, он отложил военный поход. С тех пор установилась традиция считать голубя символом мира. Ни одно крупное событие на Земле, посвященное укреплению мира, не обходится без выпуска голубей. Давайте мы с вами возьмём в руки наших голубей, как знак того, что нам нужен мир. Дети берут в руки силуэты голубей, выстраиваются в 2 шеренги. Фотография с голубями.

(Трэк 3)

Ведущий: Есть много на свете важных слов: мама, мир, счастье. А еще есть одно

важное слово-МИР Победа и мир — эти два слова неотделимы,
Мир главное слово на свете,
Мир нужен взрослым, мир нужен детям
Мир нужен всем на нашей планете

Вед: Поздравляю всех с праздником Победы! Ура!